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ЕНДОСКОПІЧНА ПАПІЛОСФІНКТЕРОТОМІЯ – МИСТЕЦТВО ЧИ НАУКА 

Діденко Е. В., Стешенко А. О. 
Запорізький державний медичний університет 

Вступ. Ендоскопічна ретроградна холангіо-панкреатографія (ЕРХПГ) має дуже високий ризик ускладнень у 
порівнянні з іншими ендоскопічними процедурами. Європейська асоціація гастроінтестинальної ендоскопії (ESGE, 2016) 
виділяє до 10% випадків тяжких форм пост-ЕРХПГ панкреатитів, включаючи панкреонекроз при складних випадках 
канюляції. Мета дослідження. Оцінити ефективність використання селективних провідникових методів катетеризації 
протокових систем у складних випадках ендоскопічної папілосфінктеротомії. Матеріали і методи. У дослідження  включено 
744 хворих, яким у період з 2010 по 2018 роки були виконані ендоскопічні транспапілярні втручання. До першої групи було 
віднесено 421 (56,6%) хворих, яким ендоскопічні сфінктеротомії виконувались без застосування провідникових методик та 
стентування вірсунгової протоки. У другу групу включено 323 (43,4%) пацієнта, котрим  при ендоскопічних транспапілярних 
втручаннях застосовувались провідникові методики канюляції. Обидві групи хворих були подібними за статтю, середнім 
віком, розподілом за патологією. Отримані результати. Провідникові методи селективної катетеризації біліарної та 
панкреатичної протокових систем при ендоскопічних транспапілярних втручаннях, за результатами даного дослідження, 
дозволяють знизити кількість тяжких форм гострого пост-ЕРХПГ панкреатиту з 8,08% до 3,41% (р=0,01338). У хворих другої 
групи із «S» типом великого дуоденального сосочка (ВДС), що зустрічається у 70% випадків, гострий пост-ЕРХПГ 
панкреатит виявлено у 1,54% порівняно до пацієнтів першої групи - 4,04%, яким транспапілярні втручання виконувались без 
застосування провідникових методів (р=0,044). У пацієнтів 2-ї групи визначалось зниження середнього рівня амілази крові із 
достовірною різницею показників. Висновки: Використання селективних провідникових методів катетеризації протокових 
систем при ендоскопічній папілосфінктеротомії знижує ризик розвитку важких форм пост-ЕРХПГ панкреатиту; Тип великого 
дуоденального сосочка у поєднанні з діаметром дистальної частини холедоха впливає на вибір методики канюляції; 
Принципи вибору методу селективної провідникової катетеризації повинні грунтуватися на чітких критеріях, таких як 
діаметр інтрапанкреатичної та інтрамуральної частини холедоха, тип і форма великого дуоденального сосочка, 
взаєморозташування панкреатичного і біліарного сфінктерів, орієнтації перегородки. 
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